

Maribor, 6.10.2016

Spoštovane kolegice županje, spoštovani kolegi župani!

Na zadnji seji predsedstva, ki je bila v Velenju 7. Septembra 2016 smo županje in župani zbrani v predsedstvu Skupnosti občin Slovenije obravnavali tudi pobudo nekaterih občin o razglasitvi občin **za skupnosti brez novodobnih škodljivih sporazumov** – za »TTIP FREE ZONE«, sklenjenih na nedemokratičen in nepregleden način med komisijo EU in vlado ZDA (TTIP), komisijo EU in vlado Kanade (CETA) oziroma med komisijo EU vlado katerekoli druge države ali skupine držav (TISA).

**Predsedstvo SOS je pobudo podprlo** ter predlagalo občinam, da se priključijo gibanju proti tajnim sporazumom in tudi na deklarativni ravni sprejmejo sklep (v občinskem ali mestnem svetu) o tem, da ne pristajajo na dogovore, ki bi izhajali ali izhajajo iz mednarodnih sporazumov, sklenjenih na nedemokratičen in nepregleden način.

Čas za razmislek se izteka, saj o sporazumu med Kanado in EU (Comprehensive Economic and Trade Agreement – CETA) na ravni EU tečejo še zadnji postopki za njegovo potrditev. Na pristojnem odboru Sveta EU se bodo o sporazumu CETA predstavniki članic EU opredeljevali 12. oktobra, 18. oktobra bo nato sledilo odločanje na ravni ministrov. **Zato vas pozivam, da nadaljujete z akcijo sprejemanja sklepov o razglasitvi vaših občin za skupnosti brez novodobnih škodljivih sporazumov.**

Več kot tri milijone ljudi v EU je podpisalo peticijo proti sprejetju tajnih sporazumov in več kot 2000 evropskih lokalnih skupnosti, mest ali regij (v njih živi skupaj več kot 75 milijonov ljudi) se je v znak protesta javno razglasilo za TTIP Free Zone – za skupnost brez tajnih sporazumov, med njimi tudi mestni občini Celje in Maribor, pa občine Ribnica na Pohorju, Lovrenc na Pohorju, Beltinci, Hoče-Slivnica, Kamnik, Žetale in Litija. Peticijo za referendum o prostotrgovinskih sporazumih CETA in TTIP je v želji, da o tako pomembnih zadevah odloča ljudstvo, podpisalo že 4800 prebivalcev Slovenije.

Glas državljanek in državljanov, občank in občanov je več kot jasan in kot njihovi izvoljeni predstavniki in predstavnice smo ga dolžni upoštevati. Zato predlagam tudi, **da na predsednika vlade, dr. Mira Cerarja naslovite pismo o nasprotovanju sporazumu, ki je priloženo v elektronski pošti.** Opremiti ga je potrebno samo z vašim znakom občine in podpisom, ter ga v najkrajšem času /najkasneje do torka, 12.10.2016 do 10,00 ure/ posredovati na Skupnosti občin Slovenije / [info@skupnostobcin.si](mailto:info@skupnostobcin.si)/. V naslednjem tednu, 12. 10.2016 bomo vsa zbrana pisma posredovali predsedniku Vlade RS.

V upanju na večinski odziv kolegic in kolegov vas lepo pozdravljam,

Predsednik Skupnosti občin Slovenije  
Bojan Kontič, Ir